

海口彻查销售假冒水泥事件

造假水泥商被罚款806150元，市政维修公司相关责任人被问责

本报海口11月16日讯

（记者孙慧）记者今天从海口市委宣传部获悉，日前经媒体曝光海口有假冒水泥销售并流入市政工程。事后，海口市成立联合调查组对问题水泥来源及去向开展全面调查，并对市政维修公司相关责任人员先期启动问责机制。

11月9日，媒体曝光问题水泥事件

后，海口市工商局当日即展开调查取证，现场查扣已经装好的印有“大宝”注册商标的水泥200包和用于制假的原料神鹏牌复合硅酸盐水泥9320包，价值约16万多元。市工商局根据对案件的初步检查，决定对当事人处罚人民币806150元，没收涉案物品。随后，海口市政府成立联合调查组，对问题水泥的

来源及去向展开全面调查，确认海口市市政工程维修公司因把关不严，从加工“问题水泥”的仓库购买了2吨水泥应急，截至事件发生时，1吨已用于铺设人行道。

目前，海口市工商局正会同审计局、质监局进行深入调查；住建局也正在对2014年7月1日以来的市政工程

项目所用水泥质量进行全面的排查；市政管理局对2014年以来已完工的市政设施使用的材料进行全面排查，并将抽查的样品送到海口市质量工程监督站进行检验。公安、检察机关已提前介入。

根据目前调查结果，海口市局党组经研究决定，对相关责任人员先期启

动问责，对市政维修公司质量安全部部

长符晓伟做出停职检查处理，对该公司

质量安全部负责现场管理人员林生调离

工作岗位的处理。对相关责任人的问

责，待调查结果出来后将做进一步处理。

同时，联合调查组也希望通过媒体

呼吁，敦促涉事主要嫌疑人主动到公安、

工商部门投案，协助调查。

利用职务之便为他人谋利
海南农垦中南投资集团
原董事长黄少儒被公诉

本报海口11月16日讯（记者金昌波 见习记者郭萃）省检察院近日发布消息称，海南省农垦中南投资集团有限公司原党委书记、董事长黄少儒（副厅级）涉嫌受贿犯罪一案，日前已由三亚市检察院向三亚市中级法院提起公诉。

三亚市检察院起诉书指控：被告人黄少儒利用担任海南省海运总公司副总经理，海南省农垦中南投资有限公司总经理、董事长，海南省农垦中南投资集团有限公司董事长等职务上的便利，为他人谋取利益，非法收受他人财物，依法应当以受贿罪追究其刑事责任。

文昌发改委原副主任 骆央被“双开”

本报海口11月16日讯（记者张谯星 通讯员黄云平）记者今天从海南廉政网获悉，文昌市纪委日前对该市发展和改革委员会原副主任骆央严重违纪问题进行了立案审查。

经查，2011年至2014年，骆央在担任文昌市发展和改革委员会副主任期间，利用职务上的便利，为他人谋取利益并收受财物。其行为已构成严重违纪并涉嫌犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》和《行政机关公务员处分条例》等有关规定，文昌市纪委、市监察局研究并报市委、市政府审议，决定给予骆央开除党籍、开除公职处分；收缴其违纪所得；将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

文昌科协原主席 周德光被“双开”

本报海口11月16日讯（记者张谯星 通讯员黄云平）海南廉政网今天发布消息，文昌市纪委日前对该市科学技术协会原主席周德光严重违纪问题进行了立案审查。

经查，2010年至2013年，周德光在担任文昌市国土局副局长、文昌市铜鼓岭旅游区开发建设项目处置历史遗留问题土地工作组组长期间，利用职务上的便利，为他人谋取利益并收受财物。其行为已构成严重违纪并涉嫌犯罪。

依据《中国共产党纪律处分条例》和《行政机关公务员处分条例》等有关规定，文昌市纪委、市监察局研究并报市委、市政府审议，决定给予周德光开除党籍、开除公职处分；收缴其违纪所得；将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。



三亚一卡车着火 幸无人员伤亡

11月16日11时许，三亚市绕城高速往荔枝沟方向，一辆24轮拉碎石的大卡车着火。

三亚消防接警后，按照一级应急救援力量调度，立即出动1辆抢险救援车，2辆水罐车，1辆泡沫车14名指战员赶赴现场。经过约半小时紧急处置，现场处置完毕，无人员伤亡。

目前，事故原因正在进一步调查中。图为消防官兵在现场灭火。

本报记者 武威

通讯员 王通彬 摄

女子踩空台阶摔倒致八级伤残 白沙一酒店被判赔14万元

本报牙叉11月16日电（记者张婧超 特约记者陈志强）白沙黎族自治县的王女士在该县一酒店踩空台阶摔倒，事后向白沙法院状告该酒店。日前，白沙法院开庭审理，判决酒店承担60%的责任并赔偿14万多元。

去年年底，王女士在白沙某酒店参加婚宴。从洗手间出来时，王女士踩空台阶摔倒在地。受伤后的她被紧急送医救治。经诊断，王女士为右肱骨大结节骨折并肩关节脱位、右臂丛神经损伤。

王女士虽进行康复治疗，但仍未完全康复。经鉴定，王女士因摔倒致右上肢损伤构成八级伤残。为此，她向白沙法院提起诉讼，要求酒店赔偿医疗费、护理费、伤残赔偿金等共计27万多元。

白沙法院经审理后认为酒店洗手间台阶和地面瓷砖颜色一样易让人产生视觉误差，存在安全隐患，且当时现场并无安全警示标识。认定酒店应承担60%的民事责任，判决酒店赔偿王女士各项损失合计14万多元。

为筹毒资结伙盗窃电动车 临高三男子获刑

本报那大11月16日电（记者邓海宁 通讯员何雷 罗凤灵）临高县3名男子为筹集毒资，结伙盗窃电动车和摩托车，销售所得赃款均分。他们用相同手法连续作案十几起。日前，海南第二中院作出终审裁定，驳回陈某军上诉，维持儋州市法院一审判决，陈某武、符某宝、陈某军犯盗窃罪，分别判处有期徒刑四年零八个月、五年零五个月、四年零三个月，并处罚金每人3000元。

2014年7—8月，陈某武、符某宝、

陈某军因没钱购买毒品吸食，为筹集毒资，三人结伙或单独窜到儋州市那大镇连续盗窃电动车和摩托车，销售所得赃款均分。他们用相同手法连续作案十几起，直至被公安机关抓获。其中，符某宝曾因犯贩卖毒品罪被判刑六个月，陈某军曾因犯盗窃罪被判刑一年十个月。

海南二中院审理认为，陈某武、符某宝、陈某军三人因吸食毒品而盗窃，可从重处罚。一审法院判决量刑适当，海南二中院遂作出上述裁定。

在高大上的西海岸 给自己一个接地气的选择



▲ 欢乐海岸美食联盟代表海口餐饮行业迎接国家创卫专家组的检阅。



▲ 欢乐海岸出品部的名厨们
正有条不紊地展开工作。

► 量贩式海鲜平价销售，
承诺足斤足两，短一赔十。

每一间门店的海鲜销售台前都会有一台放心秤摆在一旁。消费者有权对自己购买的任何商品提出异议，企业设有服务反馈热线及邮箱，消费者可以亲自监督，保障自己的消费权益。同时，除了全开放式厨房及严格的生产环境外，店内售卖的海鲜都经层层把关，精心挑选。海鲜池中的所有海产品全程使用精良制冷设备保持温度，不仅严格调控水温，更连水的咸度也经合理调节。

此外，同样的海产品，不同的状态也有不同的定价机制。活的海鲜与冰箱里冷冻的海鲜绝不混卖，两者的价格差明显，也给了消费者更多的选择，更不会让消费者感觉自己花着新鲜的钱却当了冤大头。

行业标杆，人人都能来消费

物美价廉，不啻为消费者购买商品时超理想的状态，但往往却是可遇而不可求的。在西海岸这样的黄金地段，完善的产业链条，完美的就餐环境，这一切让欢乐海岸美食联盟仿佛有些高不可攀，但如果真的来到这里，你会惊喜地发现，原来置身于此不过是将家的感觉在另一个地点进行着延续。

“从农田到餐桌”，曾几何时，这就是普通人家的日常生活。欢乐海岸美食联盟的宗旨就是给消费者们家的感觉，无论是海南家宴还是海上故事，无论是潮汕家宴还是超级牛扒，欢乐海岸希望令每一来到此处的消费者都能用超实惠的价格享受意料之外的品质。平价销售量贩式的海鲜，足斤足两，“短一赔十”，价格亲民，让人们纷纷点赞的极好的方式，就是做老百姓人人都能消费得起的精品美食。因为什么都比不上市民的口碑。

以亲民赢得口碑，以胸襟赢得尊重，以远见开时代，以大海般辽阔襟怀矗立的欢乐海岸美食联盟正试图将自己打造成为海南餐饮企业的标杆。“海口的餐饮缺少领导品牌”，众多专家不止一次提到这一点。但事实上，打造一个品牌不难，但置身在一个混沌的产业中，品牌也难免泯然众人。欢乐海岸怀揣着远大的抱负踏入这片市场。除了用心做好餐饮服务，更渴望用自己的成功经验创建一个开放的观摩交流学习平台，在保证自身品质，提供优质服务的前提下，带动海南餐饮水平的整体提高，促进餐饮行业的业态的良性发展。

地址：海口西海岸滨海大道187号（假日海滩对面）

订餐热线：0898-36669333、0898-66677777

拒绝耍酷，我们是来服务的

▲

配套设施完善的西海岸宜居度假区。

“这里将是海口未来的中心区域，是一片有大量的消费人群聚居的地方”林壮森介绍说，如同曼哈顿之与布鲁克林，亦如拉德芳斯之与香榭丽舍，海口的西海岸与老城区的关系也一样。伴随着该区相关产业和配套越来越成熟、健全，西海岸绝不是一个白天喧嚣鼎沸，晚上犹如空城的区域，这里将是一个拥有大量常住群体的生活聚居的地方。

同时，西海岸背靠南港码头、秀英港这两大大口岸，西海岸与美兰机场可并称为海口的两大交通枢纽，也是很多旅客抵达海南的必经之路。西海岸是人们认识海南的窗口，作为西海岸餐饮的标志性项目，欢乐海岸美食联盟深知“窗口”的价值和责任。不仅在外观上结合了浓厚的本地特色建筑风格，更在门店和服务本身的设置上下足了功夫。不仅要有本地特色，价格还要实惠。”试想，当一群旅客抵达的用餐就因为脏乱差的用餐环境或者面对昂贵的海鲜望而却步时，这对于整个海南的形象会产生怎样的影响？”

“我们对自己的定位非常清晰”，林壮森表示，欢乐海岸美食联盟无疑符合整个

西海岸的格调，这里是一个在海口堪称匹配的一站式美食服务提供商，但高端是对服务品质的要求，而不是对消费者的姿态。既然要成为所有在西海岸居住、工作的人们的就餐选择，那么欢乐海岸给予的一定是亲民的服务和消费体验。

体验大牌，价格不要大牌

高品质的服务与亲民的价格，对于所有服务供应商来说，这往往是两难的抉择。值得庆幸的是，欢乐海岸美食联盟从立项空降海口的那一刻便坚定了初衷。欢乐海岸美食联盟致力于为消费者提供上佳的餐饮服务体验，所以无论食材选择还是项目建筑本身，都希望使用精选的用料。“在前期预算时，我本是想用大理石材料装饰整个门店，但我担心这样会进一步营造出欢乐海岸定位高端的形象，一旦消费者在潜意识里产生了‘可远观而不可亵玩’的感觉，那么会有很多消费者因此不会走进来。”再三考虑后，林壮森认为，欢乐海岸美食联盟是一个为了所有消费者打造的一站式美食服务平台，项目的在海鲜食材上的投入是

是让所有海口市民以及游客都能找到一个可以放心品尝美食，无需顾虑食品安全问题，更不用担心自己的钱包伤不起。所以，当项目开建时，他选择了不那么追求“完美”，过于华丽，过于高冷，这并不符合欢乐海岸的营销理念。

“所以，欢乐海岸要发出诚挚的邀请。”林壮森以及项目团队的每一个人都这样做，而他们的真诚和热情也得到了相应的回报。在过往的一个月中，欢乐海岸迎来了一波又一波客人。其中，不乏很多人起初是抱着“潇洒走一回”或者“试试看”的心态。然而，欢乐海岸在价格上带给人们的惊喜，以及服务上的品质却让

人们爱上了“消费”。这里的美食不仅是为了让人“过把瘾”，而是希望让人们留下来。

薄利多销，价格透明及公正

可以容纳10车货物的15米长巨型海池；6台超大型冷库，2000多立方米的冷冻海鲜储备。作为欢乐海岸美食联盟的主打产品，项目在海鲜食材上的投入是

巨大的。

“你们这样真的能赚钱吗？”相信看到

欢乐海岸的巨额投入后，每一个来此就餐

的消费者都会提出这样的疑问。对此，林壮森表示，其实欢乐海岸美食联盟的经营

秘诀并不神秘，明码实价，以批发价赢口碑，以走货量赚回报。

鱼翅80/位，平日里上千元的南非干

鲍鱼每只200多元，这听起来近乎不可

议的价格却在欢乐海岸美食联盟真实地

上演着。林壮森表示，欢乐海岸美食联盟

是一站式美食供应商。而所谓的“一站

式”不仅仅是消费的体验，更延伸至整个

产业链中。

5000亩的原生态食材基地，20多艘

千吨级捕捞渔船，每天数百人的辛勤努

力，保证了极新鲜，超平价的食材供应。

由于大多食材自产自销，欢乐海岸有足

够的底气为消费者提供高性价比的优质服

务。此外，其独有的进货渠道，能够从世

界各地以实惠的价格引进高品质的海

鲜及牛肉，并以此回馈于每一位消费者。不

仅如此，除了价格上的优惠，欢乐海岸美

食联盟对消费者们给予的还有新鲜与安

全，以及公平公正。